

Истринские лыжники вышли на трассу

На лыжной базе «СШОР «Истина» по инициативе администрации школы и при поддержке Общественной палаты городского округа Истра состоялись традиционные внутренние соревнования первенства школы.

Свыше 200 воспитанников «Истины» приняли участие в показательных лыжных состязаниях. Юные лыжники четырех возрастных групп от 10 до 18 лет демонстрировали своё мастерство в гонке классическим стилем, девочки-девушки на дистанциях от 1 до 3 км. и мальчики-юноши - от 3 до 7, 5 км. В ожесточенной борьбе будущих чемпионов, как всегда в спорте, решали доли секунды.

- Эти соревнования являются скорее показательными, хотя, безусловно, они тоже рейтингуются, - заявил председатель комиссии Общественной палаты по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни, директор «СШОР «Истина» Андрей Кулагин. - Очень важно, чтобы спортсмены младшего возраста видели, как соревнуются между собой их старшие товарищи, чтобы их мастерство росло с каждой гонкой. У старших такие выступления поднимают соревновательный дух и являются жёсткой тренировкой перед будущими серьезными спортивными испытаниями».

В конце соревнований Андрей Кулагин вручил призы победителям и призёрам первенства школы.

#общественнаяпалата #опмо #опгоистра #спорт #лыжи #истина
#люблюспорт #живуспортом

